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Завдання для теоретичного туру

ІІІ етапу всеукраїнської олімпіади з трудового навчання  (технічні види праці) 2006-2007 н.р.

11 клас


	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Лінії невидимого контура на кресленні слід показувати:

1. суцільними товстими основними лініями

2. суцільними тонкими лініями;

3. штриховими лініями;

4. штрихпунктирними лініями.
	1
	3

	2. 
	Стандарти ЄСКД це – 

1. документи, що визначають єдині правила виконання та оформлення конструкторських документів;

2. документи, що містять зображення деталі й відомості, потрібні для її виготовлення;

3. документи, що дають дозвіл на виготовлення та транспортування виробів;

4. документи, які містять зображення предмета із зазначенням розмірів і назву матеріалу з якого виготовлено виріб.
	1
	1

	3. 
	Розмірні й виносні лінії на кресленні треба показувати:

1. штриховими лініями;

2. суцільними товстими основними лініями;
3. суцільними тонкими лініями;
4. штрихпунктирними лініями.
	1
	3

	4. 
	Масштаб, який показує що справжні розміри зображуваної на кресленику деталі зменшені в чотири рази позначається наступним чином:

1. М1 : 4;

2. М4 : 4;

3. М4 : 1;

4. М1 ÷ 4.
	1
	1

	5. 
	Осі призначені для:

1. передавання руху закріпленим на них деталям;

2. підтримання деталей, що обертаються на них (рух не передають);

3. для підтримання валів;

4. для з’єднання частин машин.
	1
	2

	6. 
	До спеціальних деталей не належить:

1. лапка швейної машини;

2. повітряний гвинт літака;

3. корпус монітора комп’ютера;

4. підшипник.
	1
	4

	7. 
	На кінематичних схемах зображують:

1. частини механізму, які беруть участь у передаванні руху;

2. частини механізму, які не беруть участі у передаванні руху;

3. умовні зображення механізмів, виконані від руки без додержання точного масштабу;

4. наочні зображення деталей механізму, виконані від руки із зазначенням розмірів і матеріалу з якого виготовлено виріб.
	1
	1

	8. 
	До кріпильних типових деталей належать:

1. гвинти, болти;

2. шківи, ланцюги;

3. вали, осі;

4. всі деталі перечислені у варіантах а, б, в.
	1
	1

	9. 
	Нерознімні з’єднання виконують за допомогою:

1. штифтів і шпонок;

2. болтів і заклепок;

3. гвинтів і клею;

4. зварювання і запресовування.
	1
	4

	10. 
	До типових деталей належать:

1. деталі, які широко застосовуються в більшості машин;

2. деталі, які застосовуються тільки в деяких машинах;

3. деталі, які виготовлені з одного куска матеріалу;

4. деталі, які складаються з декількох простих.
	1
	1

	11. 
	Опишіть, яку функцію виконує рейковий механізм:

Відповідь: рейковий механізм перетворює обертальний рух колеса на поступальний рух гайки і навпаки 
	3
	х

	12. 
	Обчисліть, яке буде передаточне відношення механічної передачі, якщо частота обертання ведучого вала 145 обертів за секунду, а частота обертання веденого вала 58 обертів за секунду

Відповідь: 2,5
	3
	

	13. 
	Вкажіть, що означає літера М у маркуванні проводів:

1. струмопровідна жила мідна;

2. вміст міді у провіднику не перевищує 1 процента;

3. провід модернізований;
4. провід монтажний.
	1
	4

	14. 
	Будову деревини можна визначити за трьома основними розрізами стовбура:

1. радіальним, профільним і поздовжнім;
2. поперечним, поздовжнім і діагональним;

3. боковим, кутовим і профільним;

4. поперечним, радіальним і тангентальним.
	1
	4

	15. 
	Шпон виготовляють такими способами:

1. розколюванням або пилянням;
2. струганням або лущенням;
3. нарізанням або фугуванням;

4. лущенням або розколюванням.
	1
	2

	16. 
	1. Розрізняють столярні ножівки для:

2. чорнового, чистового і мішаного пиляння;
3. поздовжнього, поперечного і діагонального пиляння;

4. поздовжнього, поперечного і мішаного пиляння;
5. чорнового, поперечного і поздовжнього пиляння.
	1
	3

	17. 
	Який пристрій використовують у свердлильному верстаті для закріплення інструменту:

1. патрон;

2. лещата;

3. різцетримач;

4. піноль задньої бабки.
	1
	1

	18. 
	Для початкового (грубого) стругання дерев’яних поверхонь використовують ручний столярний інструмент:

1. шерхебель;

2. рубанок;

3. стамеска;

4. долото.

	1
	1

	19. 
	Біла жерсть називається так тому, що;

1. покрита тонким шаром мельхіору;
2. покрита тонким шаром білої фарби;

3. покрита тонким шаром олова;
4. використовується тільки для виготовлення високоякісних виробів.

	1
	3

	20. 
	Використовуючи елек-тромагнітне реле та елементи електричного кола, зображені на малюнку, накреслити електричну схему незалежного ввімкнення двох секцій ламп
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	3
	х

	21. 
	На малюнку зображено два вали: 1 – ведучий, 2 – ведений. У який спосіб можна заставити вал 2 обертатися вправо не змінюючи напрям руху валу 1?

Зобразіть Вашу відповідь графічно.
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	3
	х

	22. 
	Запропонуйте нескладний пристрій, який за один оберт вала 1 відхиляв би стержень 2 уверх три рази.
Зобразіть Вашу відповідь графічно.
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	3
	х

	23. 
	По лотку з певними постійними інтервалами котяться кульки. Запропонуйте та зобразіть на малюнку схему пристрою, який би дозволяв автоматично сортувати кульки почергово спрямовуючи кульку спочатку в крайній лівий канал, потім у другий канал, потім у третій канал, а після цього знову у крайній лівий канал.
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Відповідь
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	4
	х

	24. 
	Дано аксонометричне зображення правильного восьмигранника – октаедра. Накресліть октаедр в трьох проекціях і виконайте його розгортку
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Відповідь
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	4
	х

	25. 
	Всього балів:
	40
	

	26. 
	Учень набрав балів:
	
	


